

Styremøte Alvøen lokalforening 9.mai 17 kl.2000

Møtt: Torgils, Paal Henrich, Odd Magne Rød, Kristine, Annette

Forfall: -

Saksnr	Sak	Ansvarlig
8/17	Oppfølging saker mars møtet Lås Ramsvikveien kjøpt inn Telt er lagt ut på nett for utleie og lagt ut på Facebook Dugnader følges opp utover høsten Kantstein i Ole Nilse-bakken følges opp Asfalt er på plan for gjennomføring i august	
9/17	Datoer Lokalet høst 2017. Leie partallsuker – legges ut på nett	
10/17	Søknad om tilskudd, Steinar Thorsen Ifm Familiedagen i Alvøen søker de om deldekning av utgifter for leie av skuespiller, og bistand til å få kontakt med lokale barn. ALF vedtar å støtte tiltak etter søknad med kr 3000,- (samme som 2016). Bistår også på nett og facebook for å få ut info om mulig oppdrag for lokale barn.	Torgils Odd Magne
11/17	Asfaltering Avventer søknad fra Høgstad etter planlagt befarung. Det er ønskelig å koordinere befarung med forbedring av dump nederst i Ole Nilse-bakken. <u>Private så langt:</u> Torgils Lutro Vidar og Linda Geir Myking Monica Hansen Jeppe Kolding Ole Jørgen Frimann-Nilsen Øyvind Thorkildsen	Odd Magne
12/17	Vårdugnader Følges opp	Torgils
13/17	17. mai, kontroll FAU låner utstyr som i fjor, og har kontroll på arrangement. Det mangler fortsatt bukker til Alvøen Skolemusikk, en forsøker å bruke ALF sine bukker for å få mest mulig bord.	
14/17	Eventuelt Det er under innkjøp ny juletrebelysning. ALF følger opp innkjøp.	Torgils

Referent: Odd Magne